

2016年12月21日 星期三 丙申年十一月廿三 总第2453期 本期8版 主编 伍文杰 责任编辑 王君君 版式 梁 怡 校对 卢 凯

路桥区新闻信息中心主办
路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 89207067

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



人民代表人民选 选好代表为人民

区领导参加人大代表选举投票



本报讯(记者 於徐阳 陈璐 项懿 王恩兴)12月20日是我区第五届人民代表大会人大代表选举投票日。潘建华、叶帮锐、蒋临、牟傲野等区领导以普通选民的身份参加投票,选举所在地区的人大代表。

8时20分许,区委书记潘建华来到了设在金清镇金清港社区的区第五届人民代表大会人大代表选举第一选区投票站,与群众们一起参加选举投票。

投票站内,“严格遵守‘九个严禁、九个一律’纪律要求,确保换届风清气正”的横幅高高挂起,特别醒目。“对每一个人大代表候选人,我们都抱有很高的期望,希望他们能为群众多做好事。”“作为选民,我们要发挥好自己的权利,实心实意地选,选一个好代表,为老百姓多做实事。”……带着对人大代表候选人的殷切希望,选民们秩序井然地投下了宝贵的一票。

在听取有关选举事项说明、核验《选民证》并领取了选票后,潘建华与到场的选民一起认真填写选票,在依法、有序、公平、公正的程序下,共同依法履行民主政治权力,并走到投票箱前郑重地投下庄严而神圣的一票。

在场的选民们纷纷表示,作为一名选民,

深感使命光荣、责任重大。希望当选的区人大代表能够不辜负选民的重托,倾听群众声音,代表人民利益,积极参政议政,为全区经济社会发展作出应有贡献。

7时20分,室外寒意未消,路北街道三角陈大楼里却是一派热闹景象,一群人在忙着写票、投票。区委副书记、代区长叶帮锐就赶到了路北街道第三选区中心投票站,参加区人大代表换届选举投票。

叶帮锐来到投票站以后,同选票站的工作人员亲切握手,并仔细听取了有关人大代表选举事项的说明。随后,叶帮锐把《选民证》交给工作人员核验,核验后领取到一张选票。拿着这张选票,叶帮锐来到秘密写票处所在的房间,认真填写好自己的选票。接着,他走到投票箱前,郑重地投下了自己神圣、庄严的一票。

据悉,路北街道第三选区共有选民4091名,当天有3680名参加投票,其中有效票为3060票,本次选举有效。

8时,区人大常委会主任蒋临来到路桥街道人峰社区,以普通选民的身份参加人大代表投票选举。人峰社区现场设立了路桥街道第七选区和第八选区两个中心投票站,蒋临来到

路桥街道第八选区投票站,出示选民证,领取选票,在投票箱投下了庄严的一票。随后,蒋临向工作人员了解人峰社区人大代表选举情况,并叮嘱道,人大换届选举是人民政治生活中的一件大事,社区一定要做好各个环节的工作,确保选举顺利进行,也希望选民能选出素质高、能力强、群众基础好的人大代表。

据悉,人峰社区共有选民6000多人。投票选举从当天6时30分开始,直至9时结束。

8时25分,区委副书记、政法委书记牟傲野来到峰江街道第四选区中心投票站暨蒋僧桥村投票站,以一名普通选民的身份,和广大选民一起参加选举投票。牟傲野将《选民证》交给工作人员核验后,领取了一张选票。在仔细听取选举办法及注意事项后,牟傲野来到写票区,郑重地填写了选票,然后走到投票箱前投下庄严一票。

在投票站内,前来投票的村民络绎不绝,很多人都没顾得上吃早饭就早早赶来投票,积极行使自己的选举权。选民们纷纷表示,选举人大代表是一件大事,都十分珍惜选举权利,要行使好自己的选民权利,认真选出人民满意的区人大代表。

为幸福路桥梦踏歌前行

——区委宣传部五年工作回眸

□本报记者 於徐阳

宣传思想文化工作是春风化雨、润物无声的一项工作,它一点一滴融注于凝聚文明和谐进步的涓涓细流中,在全社会释放和聚集发展的正能量,彰显改革发展的蓬勃生机和无限活力,为建设美丽幸福新路桥再添浓墨重彩的一笔。

五年来,我区先后荣获了16项市级以上荣誉,其中不乏如首批浙江省农村文化礼堂建设工作先进区、省级文化先进区等省级荣誉。

有数量、有质量的奖项证明着我区紧紧围绕建设文化强区的战略目标,不断完善公共文化服务体系,加快文化产业发展,提高社会文明程度。

理论武装打头阵、入头脑

“党的十八大报告是在新的历史条件下全面建成小康社会,大家伙听我细细讲来……”一到周五,螺洋街道螺洋居居委会的会议室就成了教室,耳听熟悉的台州方言,大家陶醉其间。授课的老人正是大家熟悉的“乡村民嘴”老人,他结合最新时事,把方针政策及时送到村民中间,为群众带来政策的春风、生活的暖意。

草根的课堂、潮流的形式,我区从2014年开始探索并建立起“乡村民嘴”坐堂制。这样的方式创新了群众自我管理文化礼堂的运行模式,同时还将理论学习“平易近人”化,实现了理论武装的“全覆盖”。

“末梢宣讲”打通了理论服务群众“最后一公里”,这种形式入选了全省宣传思想文化工作“三贴近”创新案例。

此外,“南官人文大讲堂”作为老牌讲堂的定期宣讲,已然成为群众生活中不可或缺

的“嘴”。同时,我区还“串联”起领导干部带头讲、机关单位点单讲、百姓故事大家讲、先进典型现身讲、文艺党课巡回讲、礼仪活动体验讲、“驻村百晓”上门讲、读书沙龙互动讲、新型媒体联动讲“乡村十讲”,呈现出党员干部愿意宣讲、社会各界支持宣讲、百姓群众爱听宣讲的可喜景象。

向上向善的正能量更强劲

20多年披星戴月,用赤诚与担当守护村民的村巡逻队员;苦难面前不离不弃,坚守瘫痪丈夫整整28年的最美农妇……5年来,我区共评选出道德红榜人物65人,入选中国好人榜4人、浙江好人榜13人、台州乡贤10人、全国道德模范提名奖1人。

每一位“道德红榜人物”背后的故事虽然安静,却有着润物细无声的力量。我区已连续7年坚持开展“百姓故事大家讲”活动,把“身边的感动”化成故事讲给大家听,形成了“一个典型带动一群人、一群典型改变一座城市”的乘数效应,引发的是感动,涤荡的是灵魂,带动的是践行。

我区始终把培育和践行社会主义核心价值观作为强基固本的灵工程来抓,广泛开展群众性精神文明创建活动,社会文明程度全面提升。

这股向上向善的正能量不断积蓄迸发,在当前创建全国文明城市行动中,大家都自觉参与到关爱社会、关爱他人、关爱自然的志愿服务等各种公益活动中,并用实际行动带动更多的人加入志愿者行列。

充满正能量的声音,在路桥大地响起,也在媒体融合发展进程中发声。我区大力推动媒体融合发展,“中央信息厨房”系统投入运行,“路

桥发布”“点读路桥”等微信公共号成为群众手中的“第一手资料”,“路桥新闻网”、微博及网络移动宣传平台,搭建起全媒体宣传平台。

“硬产业”兼具“软实力”

在社区乡村,生动活泼宣讲理论政策的“好声音”,让人们听得有滋有味;在各行各业,越来越多的“道德红榜人物”不断涌现,社会主义核心价值观融入群众生活,点点滴滴令人感动;在茶余饭后,越来越多的文化活动场所里人头攒动,各种文化活动让人们其乐融融……行走在路桥,你会发现这里不仅有日渐富裕的物质生活,更有不断丰富的精神食粮。

在实施文化礼堂建设五年规划方面,财政安排了5000万元。截至目前,文化礼堂120家现于各村(居)。文化不仅是“硬产业”,更需“软实力”,依托文化礼堂的这所“房子”,我区推动规范化的“管”、常态化的“用”、内涵化的“育”,文化礼堂“生根发芽”。

儿孙满堂、及膝而跪,耄耋老人颤抖着双手偷偷拭去眼角的泪水;父子紧紧相拥、母亲叮咛不止,即将远行的新兵擦去眼角止不住的热泪……这一幕幕感人的画面,在我区各地文化礼堂“乡村十礼”活动现场随处可见。

据了解,从2013年6月最早的开蒙礼开始,我区在农村文化礼堂举行各类礼仪活动600余场,参与人数10万多人次,其中就职礼、壮行礼、迎新礼等都全面推广,礼仪活动逐渐成为群众的生活习俗。丰富多彩的活动还在央视《焦点访谈》栏目重点报道。



本报讯(记者 王恩兴)

12月20日下午,我区召开区委、区纪委工作报告征求部分党代表意见座谈会。区委副书记、政法委书记牟傲野,区委常委、组织部长杨剑参加会议。

会上,报告起草组汇报了区委、区纪委工作报告的起草情况。“我区市场众多,要通过统一规划对市场进行改造提升。”“要加快推动青少年活动中心的建设。”……党代表们围绕党建、教育、医疗、三农、城市建设等方面提出了自己的意见和建议。

“报告起草小组对党代表们提出的意见和建议要充分吸收,进一步把报告完善好。”牟傲野指出,此次党代会是为未来的路桥谋篇布局。活力是我区的发展源泉,当前,我区的发展已进入了新常态,路桥人具有很强的创新意识,打造“活力新区”,建设“美丽路桥”,必须坚持以人为本,发挥人的积极因素,激发创新活力,激发产业活力,激发资本活力,激发机制活力。

牟傲野强调,美丽是我们最大的追求,要把“美丽路桥”建设摆在突出位置。虽然我区在先天禀赋上相对较差,但是也有经济较发达的优势,全区域推进的基础比较好,要通过分层实施,以点带面推进“美丽乡村”建设。要发挥“水乡泽国”的优势,积极推进“美丽山水”建设,构筑“一湖成景、二龙探海、十河成网、百路千桥焕新颜”的美好图景,恢复古街的千年神韵,打造现代版的清明上河图。

牟傲野强调,要依靠党的坚强领导,发挥好各级党组织和党员中流砥柱的作用。作为党代表,要积极履行职责,把基层的声音反映上来,把基层好的经验、好的建议提上来,把区里的精神传达给每一位基层党员干部群众。在工作中,要身先士卒,为我区打造“活力新区”,建设“美丽路桥”,实现高水平全面建成小康社会的标杆区努力奋斗。

峰江外贸工业止跌回升

产品出口欧美和东南亚50多个国家

本报讯(记者 管梅宝)12月20日,台州市新兴洁具有限公司与一外商签订了总价值1500多万元的外贸产品购销协议。公司相关负责人表示,在经历上半年出口衰退期后,下半年外贸生产止跌回升,订单明显增加,出口渠道从东南亚地区扩展到美国、法国、也门等国家和地区,现公司业务饱满,生产计划已排到明年3月底,预计全年外贸交货值超过8000万元。

今年以来,该街道充分发挥技术、资金、资源优势,巩固和发展水道阀门、卫生洁具等传统出口行业,不断提高产品在国际市场上的覆盖率。截至12月20日,当地18家企业共投入资金上亿元,更新生产设备,扩大经营规模,开发热销产品。台州市新兴洁具有限公司投资2000多万元,扩建厂房5600平方米,添置了数十台先进加工设备,研制出30多款质优耐用的卫生洁具新品种,产品远销欧美和东南亚地区。台州八达阀门有限公司斥巨资引进国内一流生产流水线,先后开发了卫浴洁具、水道阀门等20余个新型产品,在青铜、黄铜铸造和加工工艺上独树一帜,产品投放国际市场后深受青睐。

在巩固传统出口行业的基础上,该街道根据多样化的国际市场需求,大力发展战略新兴出口行业,不断增强核心竞争力。浙江巨科铝业有限公司投资数亿元,建起铸轧、冷轧、箔轧等大型自动化生产线,自主研发了系列铝材、铝板新产品,成为海内外市场的抢手货。目前,该公司正在实施年产1500万只高强度轻量化铝合金轮毂技改项目,总投资达63.5亿元,已被列为国家级重点创新工程。

“该项目建成投产后,公司年产值将达到100亿元,其中出口交货值超过20亿元。”公司一位负责人信心满满地说。

集思广益 建言献策 共谋发展 共享成果